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Чому варто обрати цю освітню програму:

Ви дізнаєтесь про: інформаційну безпеку України; реальні та
потенційні загрози інформаційній безпеці України; інформаційні
механізми управління сектором безпеки і оборони України.

Ви станете професіоналом, здатним:

- здійснювати управлінську діяльність при розв’язувані складних
задач стратегічного рівня у сфері інформаційної безпеки;

- виявляти та протидіяти загрозам інформаційній безпеці України
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Умови навчання за освітньою програмою:

Навчання проводиться за денною і заочною 
формами на умовах контракту (за кошти фізичних та 
юридичних осіб). 

Строк навчання:
- за заочною – 1,5 роки (освітньо-професійна
програма)

Пропонований до набору ліцензований обсяг:
за денною формою – 50 осіб
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Що будуть вивчати наші студенти:
 Державна політика у сфері інформаційної безпеки;

 Глобальні інформаційні виклики національній безпеці (іноземна мова 
викладання); 

 Кібербезпека України;

 Новітні інформаційні технології у безпековій сфері;

 Стратегічне управління у сфері інформаційної безпеки;

 Теорія прийняття рішень та аналіз ситуації

На вас чекає практика в органах державної влади(Верховна Рада України,
міністерства, інші центральні органи виконавчої органи, місцеві органи влади).
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Де зможуть працювати наші випускники:

 в органах державної влади на керівних посадах категорії
«А» та «Б» (керівниками та заступниками керівників
структурних підрозділів), а також на посадах категорії
«В» (державний експерт, головний консультант,
консультант, радник, спеціаліст державної служби);

 очолювати керівні посади у приватному, комерційному
секторах і провідних міжнародних організаціях в Україні
та за кордоном, аналітичних центрах та науково-освітніх
установах, які вирішують питання забезпечення
міжнародної та національної безпеки;

 можуть продовжити навчання на третьому (освітньо-
науковому) рівні вищої освіти чи здобувати додаткові
кваліфікації в системі післядипломної освіти та
підвищення кваліфікації.
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Хто може навчатися за освітньою програмою:

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати
навчання за програмою: наявність освітнього ступеню
бакалавра, спеціаліста або магістра (за будь-якою
спеціальністю)

Умови вступу: складання фахового іспиту, який
проводитиметься у Навчально-науковому інституті
публічного управління та державної служби, та
написання мотиваційного листа

Чекаємо на остаточне рішення Міністерства освіти і 
науки України



Наша кафедра

Викладачі кафедри глобальної та
національної безпеки - досвідчені науковці,
викладачі, сертифіковані тренери та
практики, серед яких – 3 професори та 5
доцентів.
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facebook.com/nbkafedra

Наша адреса: вул. Академіка Ромоданова, 12/2, к. 105

(044) 431-48-85 nbkafedra@ukr.net

Контакти кафедри:


